

'స్యానిటి'లో చిరు వ్యాపారులకు అవకాశం కల్పించాలి



మెప్పా అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కమిషనర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషా

గ్రేటర్ కమిషనర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషా వరంగల్, డిసెంబర్ 13 : స్యానిటి పథకంలో మరింత మంది చిరు వ్యాపారులకు అవకాశం కల్పించాలని గ్రేటర్ కమిషనర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషా అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కార్యాలయంలో ఆయన మెప్పా అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే 'స్యానిటి' ద్వారా 30 వేల మందికి రుణమందించి దేశంలోనే మొదటి స్థానంలో ఉన్నామన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు మరో 6 వేల మంది చిరు వ్యాపారులను గుర్తించి వారికి రుణం అందేలా చూడాలన్నారు. ఈ నెల 14 నుంచి 21 తేదీ వరకు నగరంలో వీధి వ్యాపారుల ప్రాజెక్ట్ కోసం ప్రత్యేక శిబిరాలను నిర్వహించాలన్నారు.

ఇప్పటికే నమోదు చేసుకున్నవారికి ఇన్సూరెన్స్, లేబర్ కార్డులను అందజేయాలని సూచించారు. యుఎల్ బీల నమోదు బల్బియా అవకాశంలోని మెప్పా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. చిరు వ్యాపారుల గుర్తింపు కార్యక్రమంలో రోజువారీగా బ్యాంక్ అధికారులను అహ్వానించి వారు రుణాలందించేలా చూడాలన్నారు. మెప్పా నుంచి ఉపాధి కల్పన కోసం స్టీల్ బ్యాంక్, బర్సన్ బ్యాంక్ (స్టీల్ పాత్రలు అద్దెకు ఇవ్వడం) ద్వారా ఉపాధి పొందవచ్చని, ప్రతి డివిజన్ లో స్టీల్ బ్యాంక్ లను ప్రారంభించేలా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఆదనపు కమిషనర్ అనీసుర్ రిషిద్, టోన్ ప్రాజెక్ట్ అధికారి కోలా రాజేశ్ కుమార్ గాడ్, టీఎంసీ రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మత్తు పదార్థాల వినియోగంతో అనర్థాలు

హనుమకొండ, డిసెంబర్ 13 : మత్తు పదార్థాల వినియోగంతో అనేక అనర్థాలకు కారణమని కలెక్టర్ సికా పట్నాయక్ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ లోని తన చాంబర్ లో గంజాయి, మాదక ద్రవ్యాలు, ఇతర మత్తు పదార్థాల నిర్మూలనపై ఎక్సైజ్, పోలీస్, రెవెన్యూ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మత్తు పదార్థాలు, మాదక ద్రవ్యాలు వాడకం వల్ల కలిగే అనర్థాలపై పాఠశాలలు, కళాశాలల విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. మైసర్లకు మద్యం, పొగాకు, గంజాయి విక్రయించకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సమావేశంలో డీసీపీ బారి, ఆర్డీఎఫ్ లు ఎల్ రమేష్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీసీకి పోలీసు అధికారుల అభినందన

సుబేదారి, డిసెంబర్ 13 : అంతర్జాతీయ చోరలకు పాల్పడిన దొంగల సమాచారాన్ని తమిళనాడు, ఛత్తీస్ గఢ్ పోలీస్ అధికారులకు అందించి నిందితులను పట్టించిన మట్టివాడ పోలీసు స్టేషన్ లో పనిచేస్తున్న కానిస్టేబుల్ ఆలీని ఆయా రాష్ట్రాల పోలీసు అధికారులు అభినందించారు. గురువారం కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూ, కానిస్టేబుల్ ఆలీని అభినందించి ప్రశంసాపత్రాలు అందజేశారు. ఛత్తీస్ గఢ్ కోటాపాలి పీఎన్ పరిధిలో రూ.14 లక్షల చోరీకి పాల్పడిన దొంగల సమాచారం, తమిళనాడు ఈరోడ్ పీఎస్ పరిధిలో 800 గ్రాముల బంగారు అభరణాలు చోరీ చేసిన వారి సమాచారాన్ని సీసీ కెఎంరా ద్వారా జాతీయ స్థాయి క్రైమ్ వాట్నాప్ గ్రూప్ లో ఆయా రాష్ట్రాల పోలీస్ అధికారులు పంపించారు. ఈ సమాచారంతో అక్కడి పోలీసులు దొంగలను పట్టుకున్నారు.

బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలి

న్యూశాయంపేట, డిసెంబర్ 13 : ప్రావిడెంట్ బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలని ప్రాంతీయ ప్రావిడెంట్ కమిషనర్ ప్రణతి జోషి కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈవీఎఫ్ నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చట్టబద్ధంగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈవీఎఫ్ ఎంపీ చట్ట ప్రకారం ప్రతి యజమాని 15 వ తేదీలోపు ప్రావిడెంట్ ఫండ్ బకాయిలను చెల్లించాలని సూచించారు. సకాలంలో ప్రావిడెంట్ ఫండ్ చెల్లించని విద్యాసంస్థల యాజమాన్యంపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ప్రావిడెంట్ ఫండ్ నిబంధనను పాటించాలన్నారు.

'ఏపితో ఇతర శాస్త్ర ప్రాముఖ్యత తగ్గదు'

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 13 : ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ తో ఇతర శాస్త్ర ప్రాముఖ్యత తగ్గదని నిల్ విశ్రాంత ప్రొఫెసర్ వైఎన్ రెడ్డి అన్నారు. కేయూ గణితశాస్త్ర విభాగంలో ఎమ్ఫోసీ మ్యాథమెటిక్స్ అండ్ అప్లైడ్ మ్యాథమెటిక్స్ మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులకు విభాగాధిపతి ప్రొఫెసర్ మల్లారెడ్డి అధ్యక్షతన ఓరియంటేషన్ కార్యక్రమంలో మాట్లాడారు. కీవో కాలేజీ విశ్రాంత ఆచార్యులు శ్రీహరిరావు, ప్రజాసంబంధాల అధికారి ప్రద్వీరాజ్, విభాగ ఆచార్యులు తిరుమలాదేవి, బీఎస్ఎల్ సౌజన్య, సోమయ్య, ఒప్పంద అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మండల సమగ్రాభివృద్ధి కృషి చేయాలి

రాయపర్తి, డిసెంబర్ 13 : కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సహకారంతో మండల సమగ్రాభివృద్ధికి ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు కృషి చేయాలని ఎంపీపీ జినుగు అనిమిరెడ్డి కోరారు. బుధవారం మండల సర్వ సభ్య సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ అగిపోకుండా ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు సహకరించాలని కోరారు. మండల సభకు గైర్బాజినీ పలు శాఖల అధికారులపై చర్యలు కోరుతూ మండల సభ తీర్మానించింది. మండల సభకు జడ్జిపీసీ రంగు కుమార్, తహసీల్దార్ ఎం శ్రీనివాస్, ఎంపీడిఎ్ కిషన్ నాయక్, వివిధ శాఖల అధికారులు, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

విద్యుదాఘాతంతో పూలల్లు దగ్ధం

పర్వతగిరి, డిసెంబర్ 13 : మండల కేంద్రానికి చెందిన తుంగ రాజు పూలల్లు ప్రమాదవశాత్తు విద్యుదాఘాతంతో దగ్ధమైంది. ఈ ఘటనలో ఇంటిలోని సామాగ్రి పూర్తిగా దగ్ధమైంది. బాధిత కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని స్థానికులు కోరారు.

ఎమ్మెల్యేలకు అభినందనల వెల్లువ

సుబేదారి/హనుమకొండ, డిసెంబర్ 13 : సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూ, గురువారం వరంగల్ పోలీసు కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందరెడ్డి కలిశారు. పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందరెడ్డిని హనుమకొండ జిల్లా అంగన్ వాడీ బీచ్, పాల్వూర్ అసోసియేషన్ (టీఎస్ టీఎస్ యూనియన్) నాయకులు సర్వూట్ గెస్ట్ హాల్ లో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు సరస్వతి, సుప్రచంద్ర, మనోహర, హేమలత, సంధ్యారెడ్డి, కళావతి, రమణి, మంగళగాం, వై. రమ, స్వహాస, శారద, వసుదేవి, వాణి, విజయశీల తదితరులు ఉన్నారు. అలాగే పశ్చిమ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రింట్ మీడియా జర్నలిస్టులు కలిసి శాలువాతో సన్మానించారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టులకు నివేతనలూ, డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లను అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రింట్ మీడియా జర్నలిస్టుల సంఘం కన్వీనర్ కృష్ణకుమార్, బొల్లారపు సదయ్య, నాయకపు సుభాషి,



సుబేదారి : సీపీకి పుష్పగుచ్ఛం అందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రాజేందరెడ్డి

కంకణాల సంతోష్, ఏ సదాశివుడు, రాజేందర్, వెంకట్, పవన్, రాజ్ కుమార్, విష్ణు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే నాగరాజుకు సన్మానం

ఐనవోలు : వర్ణప్రేమ ఎమ్మెల్యే నాగరాజును బుధవారం మండలంలోని కాంగ్రెస్ ఎంపీటీసీలు నందనం జెట్టిబోయిన లక్ష్మి, గర్వికపల్లి బీరం మానిక్ కలిశారు. ఎమ్మెల్యేకు పుష్పగుచ్ఛం అందించి శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారి వెంట జెట్టిబోయిన రాజు, బీరం దేవేందరెడ్డి ఉన్నారు.

మంత్రులను కలిసిన అధికారులు, అర్థకులు

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 13 : మంత్రి కొండా సురేఖను వరంగల్ జోన్ లోని దేవదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ ఉపకమిషనర్ కాంతారావు అధ్యక్షతన వరంగల్ జిల్లా సహాయ కమిషనర్ రాముల సునీత, ఖమ్మం జిల్లా ఏసీ సులోచన, ఆదిలాబాద్ ఏసీ సవీనీ, కరీంనగర్ ఏసీ చంద్రాశంకర్, నిజామాబాద్ ఏసీ సుప్రయ, భద్రకాళీ ఏసీ శేషు భారతితో కలిసి తెలంగాణ అర్చక, ఉద్యోగ జాక్ చైర్మన్ గంగు ఉపేంద్రశర్మ, మేడారం సమ్మక్క -సారక్క దేవాలయ ఈవో రాజేందర్, మల్లారం లక్ష్మీ సరసింహాస్వామి దేవాలయ ఈవో సత్యనారాయణ, కార్యాలయ సూపరింటెండెంట్ వీరస్వామి, డి రమేష్, అర్చక, ఉద్యోగ జాక్ వరంగల్ జిల్లా కన్వీనర్ టక్కర్, సత్యం, అర్చక సంఘాల నాయకులు కలిశారు. ఆలయాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని మంత్రి పేర్కొన్నారు. అనంతరం మహా మంత్రి సీతక్కను కలిసి సన్మానించారు. మేడారం సమ్మక్క -సారక్క జాతరకు గత సంవత్సరం కంటే ఈ సంవత్సరం ఎక్కువ నిధులు కేటాయించాలని డిసీ కాంతారావు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన పూజారులు, అర్చకులు, దేవదాయశాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

యణ, కార్యాలయ సూపరింటెండెంట్ వీరస్వామి, డి రమేష్, అర్చక, ఉద్యోగ జాక్ వరంగల్ జిల్లా కన్వీనర్ టక్కర్, సత్యం, అర్చక సంఘాల నాయకులు కలిశారు. ఆలయాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని మంత్రి పేర్కొన్నారు. అనంతరం మహా మంత్రి సీతక్కను కలిసి సన్మానించారు. మేడారం సమ్మక్క -సారక్క జాతరకు గత సంవత్సరం కంటే ఈ సంవత్సరం ఎక్కువ నిధులు కేటాయించాలని డిసీ కాంతారావు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన పూజారులు, అర్చకులు, దేవదాయశాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

గంటూర్ పల్లిలో వైద్య శిబిరం

హసన్ పర్తి, డిసెంబర్ 13 : సీనియర్ సిటిజన్స్ సహకారంతో రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ, మొబైల్ మెడికల్ యూనిట్ అధ్యక్షులలో మండలంలోని గంటూర్ పల్లిలో బుధవారం వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. గ్రామస్థులకు బీపీ, షుగర్, రక్త పరిశీలన చేసి అవసరమైనవారికి మందులు అందించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ తిరుపతమ్మా మల్లారెడ్డి, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ వెంకట్ నారాయణరెడ్డి, కోశాధికారి పాపిరెడ్డి, వైద్యులు కిషన్ రావు, మధనమోహన్ రావు, రెడ్ క్రాస్ సిబ్బంది శివకుమార్, సాగర్, సతీష్, సమిర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదంటి ఆడబద్దలకు కల్యాణలక్ష్మి వరం

ఎల్మతుర్తి, డిసెంబర్ 13 : కల్యాణలక్ష్మి, పాదీము బారక్ పేదంటి ఆడబద్దలకు వరం లాంటిదని ఎంపీపీ మేకల సప్త అన్నారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాల వారికి మంజూరైన 125 కల్యాణలక్ష్మి, పాదీముబారక్ చెక్కులను బుధవారం తహసీల్దార్ జగత్ సింగ్ తో అందజేశారు. రూ. 1,25,14,500 విలువ చేసే చెక్కులను అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ ఎంతో మంది నిరుపేద తల్లిదండ్రులకు కల్యాణలక్ష్మి పథకం ఆర్థికంగా ఆదుకుంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో

రమైసవారికి మందులు అందించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ తిరుపతమ్మా మల్లారెడ్డి, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ వెంకట్ నారాయణరెడ్డి, కోశాధికారి పాపిరెడ్డి, వైద్యులు కిషన్ రావు, మధనమోహన్ రావు, రెడ్ క్రాస్ సిబ్బంది శివకుమార్, సాగర్, సతీష్, సమిర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నయాబ్ తహసీల్దార్ డి బుద్దూనాయక్, ఎల్మతుర్తి సర్పంచ్ కొమ్మిడి నిరంజన్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు కడారి రాజు, రెవెన్యూ అధికారులు కే సదానందం, డాడయత్రీ, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చెక్కు అందిస్తున్న ఎంపీపీ మేకల సప్త



శ్రీవారికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీ సభ్యులు

గ్రేటర్ ప్రెస్ క్లబ్ అభివృద్ధికి సహకరిస్తాం

ఎమ్మెల్యేలు హామీ హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 13 : గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ అభివృద్ధికి సహకరిస్తామని ఎమ్మెల్యేలు కడియం శ్రీహరి, రేపూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి, కేఆర్ నాగరాజు హామీ ఇచ్చారు. ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో గెలుపుపొందిన ఎమ్మెల్యేలను ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు వేముల నాగరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి బొల్లారపు సదయ్య అధ్యక్షులలో కమిటీ బాధ్యులు బుధవారం కలిసి పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేలు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టులతో ఎల్లప్పుడూ స్నేహ సంబంధాలు కొనసాగుతూ ఉండాలన్నారు. ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీ కోశాధికారి అమర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్లు జి శ్యాం, బి శ్రీనివాస్, అల్లం రాజేశ్వర్, జాయింట్ సెక్రటరీలు సంపత్ సుధాకర్, వీ సుధాకర్, పొడిచెట్టి విష్ణువర్ధన్, కార్యదర్శ సభ్యులు వీ హరీష్, డి శ్రీకాంత్, అజినేయులు, నయూంపాషా, వేణుగోపాల్, ఎం రాజు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన జోనల్ స్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన

మడికొండ, డిసెంబర్ 13 : మడికొండలోని బాలికల గురుకులంలో మూడు రోజుల పాటు చేపట్టిన జోనల్ స్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన బుధవారం ముగిసింది. వర్ణప్రేమ ఎమ్మెల్యే నాగరాజు హాజరై విద్యార్థులు రూపొందించిన ఎగ్జిబిట్లను పరిశీలించి వాటి పని తీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకతను వెలికి తీసేందుకు సైన్స్ పేర్ ఉపయోగపడుతుందన్నారు. అనంతరం ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులను అందజేశారు. అంతకుముందు విద్యార్థులు చేపట్టిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, జూడో విద్యార్థుల ప్రదర్శన ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో గురుకులాల జాయింట్ సెక్రటరీ శారద, ఆర్గనైజర్ విద్యా రాణి, ప్రిన్సిపాల్ ఉమామహేశ్వరి, మాజీ కార్పొరేటర్ తోట రాజయ్యాదమ్, నాయకులు బైరె లింగం, వస్కుల శంకర్ పాల్గొన్నారు.

వేసక్లమి ఆపరేషన్ కు ప్రత్యేక క్యాంపులు

వరంగల్, డిసెంబర్ 13 : వేసక్లమి ఆపరేషన్ పక్షాత్తువారి భాగంగా ప్రత్యేక క్యాంపులను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు డిఎంహెచ్ఎస్ సాంబశివరావు వెల్లడించారు. ఈ నెల 11 నుంచి 24 వరకు కు.సి. ఆపరేషన్ పక్షాత్తువారు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ విషయంపై ఆరోగ్య సిబ్బంది విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలని సూచించారు. కోత్, కుట్టు లేని ఆపరేషన్ తో ఏలాంటి ఇబ్బందులు ఉండవని ఆయన తెలిపారు. క్యాంపులను వచ్చే వారు ఆధార్ కార్డు, బ్యాంక్ ఆకౌంట్ జిరాక్స్ కాపీలను తీసుకురావాలని కోరారు.

గ్రహణం మొల్లివైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన

హనుమకొండ సిటీ, డిసెంబర్ 13 : సమగ్ర శిక్షా తెలంగాణ, బసవతారకం ఇండో అమెరికన్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ వారి సౌజన్యంతో డాక్టర్ల ముకుంద రెడ్డి, జోషి అధ్యక్షులలో హనుమకొండ భవిత కేంద్రంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన గ్రహణం మొల్లి శస్త్ర చికిత్స ఉచిత స్ట్రీనింగ్ క్యాంపులకు విశేష స్పందన వచ్చింది. ఈ శిబిరానికి హనుమకొండ, ములుగు జిల్లా నుంచి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా విద్యా శాఖ కమ్యూనిటీ మొబిలైజేషన్ కోఆర్డినేటర్ రాధా మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం, స్వైల్ స్వచ్ఛంద సంస్థ, బసవతారకం హాస్పిటల్ ద్వారా చేస్తున్న ఉచిత ఆపరేషన్లు తల్లిదండ్రులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఎంకావో రామకీ షన్ రాజు, బసవతారకం క్యాన్సర్ దవాఖాన డాక్టర్ జోషి బృందం పాల్గొన్నారు.

ఎక్స్లెజ్ కార్యాలయంలో వాహనాల వేలం

వర్ణప్రేమ, డిసెంబర్ 13 : వివిధ కేసుల్లో పట్టుబడిన వాహనాలను ఈనెల 15న వర్ణప్రేమ ఎక్స్లెజ్ కార్యాలయంలో వేలం వేయనున్నట్లు సీస స్వరూప తెలిపారు. బుధవారం ఆమె విలేజరులతో మాట్లాడుతూ జిల్లా అధికారి అదేశాల మేరకు నిబంధనల ప్రకారం వేలం వేస్తున్నామన్నారు. వేలం పాటలో ధరావత్ చెల్లించి ఆసక్తిగల వారు పాల్గొనాలని కోరారు.

ప్రజలకు అవసరమయ్యే మొక్కల పెంచాలి

కమలాపూర్, డిసెంబర్ 13 : ప్రజలకు అవసరమయ్యే మొక్కలనే పెంచాలని జిల్లా అదనపు గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి శ్రీనివాస్ రావు సూచించారు. బుధవారం మండలంలోని ఉప్పల్ లో సర్పరీల పెంపకంపై జేపీఎన్ లు, ఉపాధి సిబ్బందికి శిక్షణ ఇచ్చారు. సర్పరీల పాంటోప్ మేనేజర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీడిఎ్ బాబు, ఎంపీఎ్ విమల, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ వెంటే తెలంగాణ ఉద్యమకారులు

కాబీబుగ, డిసెంబర్ 13 : బీఆర్ఎస్ వెంటే ఉంటూ పాత్రి బలోపేతానికి కృషి చేస్తామని తెలంగాణ ఉద్యమకారులు సంఘం అధ్యక్షుడు జన్ను రాంబాబు అన్నారు. బుధవారం పైడిపల్లిలో ఆయన మాట్లాడారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరూరి రమేష్ వెంటే ఉంటూ ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామన్నారు. ప్రధాన కార్యదర్శి జన్ను కిరణ్ కుమార్, కోశాధికారి జన్ను సారంగపాణి, చిరంజీవి, రమేష్, సజీష్, రాజకుమార్ పాల్గొన్నారు.